

Berichtigungen.

- hrg. 43, Heft 9, S. 1723, 60 mm v. o. lies: »Sdp.₁₀ 130—132°« statt
 »Sdp.₁₀ 140—132°«.
- » 43, » 11, » 2020, 43 u. 55 mm v. o. lies:
 »C₆H₃(OCH₃)₃SO₃K« statt »C₆H₃(OH)₃SO₃K«.
- » 48, » 11, » 2020, 55 mm v. o. lies: »K 15.23« statt »K 12.23«.
- » 43, » 12, » 2222, 32 mm v. o. lies: »Triazol« statt »Tetrazol«.
- » 43, » 12, » 2222, 47 mm v. o. lies: »N-Phenyl-triazol« statt
 »N-Phenyl-tetrazol«.